

嘉定报

扫一扫



"上海嘉定"APP



"上海嘉定"微信公众号

沪(B)0185

第1377期·今日8版

报名题字:钱其琛

喜庆二十大 奋进新征程

汲取精神伟力,贡献嘉定力量

区委书记、党的二十大代表陆方舟在北京参加大会,全区广大党员干部群众踊跃收听收看大会开幕盛况

本报讯 10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。作为党的二十大代表,区委书记陆方舟在北京参加大会。区四套班子领导和全区广大党员干部群众通过广播电视、移动媒体等,收听收看了大会开幕盛况。

陆方舟在京参加大会

陆方舟表示,非常荣幸作为一名光荣的二十大代表,在人民大会堂亲耳聆听习近平总书记所作的报告,亲身感受党的二十大胜利开幕的隆重和热烈。总书记的报告在全面总结过去五年和新时代十年党带领人民所取得的伟大变革和里程碑成就的基础上,面向新时代新征程,科学谋划部署了我们党实现第二个百年奋斗目标的使命任务和未来五年的主要任务,向全国人民发出了“弘扬伟大建党精神,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”的时代号召。

新的目标鼓舞人心、催人奋进。嘉

定将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻汲取精神伟力,全区上下同心同德、凝心聚力、埋头苦干,全力推进实施汽车“新四化”跨越、科技创新动能发展、战略新空间布局、治理新体系构建、民生新福祉提升五大行动,在争当高质量发展标杆、打造上海新城样板、加快现代化新型城市建设的进程中,为建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴贡献更多嘉定力量。

区领导集中收看大会开幕盛况

当天,区委副书记、区长高香,区人大常委会党组书记、主任连正华,区政协党组书记、主席杨莉,区委副书记周文杰等区四套班子领导集中收看党的二十大开幕大会直播。

高香表示,习近平总书记所作的报告既有深远的前瞻性和指导性,又有很强的感召力和凝聚力,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻制定的纲领性文件。嘉定

区政府将坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,深刻、完整、全面学习领会党的二十大精神。在市委、市政府和区委的坚强领导下,持续深化改革创新、全面提升发展活力,推进党的二十大精神在嘉定落地生根,以新气象、新担当、新作为奋力谱写嘉定现代化新型城市建设新篇章。

连正华表示,习近平总书记所作的报告展示了习近平新时代中国特色社会主义思想的理论成果、实践成果、创新成果,体现了以习近平同志为核心的党中央高远的战略思维、深邃的政治考量、强烈的使命担当,作出了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的重大战略部署。区人大及其常委会将深入学习领会党的二十大精神,自觉用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

杨莉表示,在聆听习近平总书记所作的报告后,心情非常激动,报告令人鼓舞、催人奋进。区政协党组将在中共嘉定区委的领导下,坚持旗帜鲜明

讲政治,坚持聚焦中心促发展,坚持双向发力筑同心,坚持人民政协为人民,把协商民主贯穿履职全过程。

周文杰表示,党的二十大将是中国共产党奋进路上的又一个里程碑,新阶段的起跑线,我们一定要永葆“四心”:永葆对党的忠诚之心、对党的建设的责任心、对人民的赤子之心、对事业发展的进取之心。

干部群众踊跃收看、反响热烈

当天,嘉定广大党员干部群众通过广播电视、移动媒体等,踊跃收看开幕盛况,对习近平总书记所作的报告反响热烈。大家纷纷表示,要认真学习报告,矢志不渝、笃行不怠,开拓进取、奋发有为,为嘉定现代化新型城市建设再立新功、再写新篇。

汽车产业是嘉定的“城市名片”。市优秀党务工作者、沃尔沃汽车集团中国区党委书记、工会主席、设施管理总监李香花说:“我将积极发挥基层堡垒和党员的先锋模范作用,以创新汽车人的身份建功新时代。”

南翔镇流动党员学堂党委书记、上海品海饭店总经理赵宪珍表示,作为一名新时代女性和基层妇女组织的带头人,要当好妇女群众的娘家人、贴心人、好姐妹,为妇女儿童和家庭办实事、解难题。

华亭镇毛桥村、马陆葡萄主题公园,是2007年7月时任上海市委书记习近平曾视察调研的地方。报告中指出,“全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展”。对此,毛桥村党总支书记郁林林表示,要充分学习报告内容,学以致用,带领毛桥村践行好党的路线、方针、政策。上海市葡萄研究所所长、上海马陆葡萄公园有限公司执行董事单传伦说:“百尺竿头更进一步,我要用科研成果带动农村建设,让农民致富,让农村美起来。”

“报告中指出,‘必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活。’我越听心里越热乎。”马陆镇众芳社区居民徐惠琴感慨,“我们的晚年生活如同‘上楼梯吃甘蔗’,步步高升,节节甜!”

嘉融媒综合

扎实推动行政复议体制改革 全力做好法治政府建设示范创建工作

本报讯 10月12日,嘉定区召开行政复议体制改革领导小组(扩大)会议暨法治政府建设示范创建工作推进会,深入贯彻落实市行政复议体制改革领导小组第二次(扩大)会议精神,部署推进下阶段行政复议体制改革重点工作和法治政府建设示范创建工作。区委副书记、区长、区行政复议体制改革领导小组组长、区法治政府建设领导小组组长高香指出,要深入学习贯彻习近平法治思想,扎实推动行政复议体制改革要求落地落实,全力做好法治政府建设示范创建工作。

高香指出,一年多来,嘉定区积极推进落实各项改革措施,逐步完善行政复议工作机制,提高各级部门依

法行政水平,取得了积极成效;在法治政府建设示范创建方面,部分工作得到了国家和市的肯定。她要求,落实落细,全方位提升行政复议工作水平,在提升行政复议的公信力上下更大功夫,在强化监督纠错上下更大功夫,加快实现行政复议从“有形覆盖”向“有效运行”转变。精准发力,高标准推进法治政府建设示范创建,加强统筹、协同配合,提升法治政府建设“合力”;紧盯目标、狠抓落实,下好法治政府建设“先手棋”;对标对表、创新创优,打造法治政府建设“新高地”。

区领导张劲松主持会议,区领导魏晓栋传达市行政复议体制改革领导小组第二次(扩大)会议精神。

撰稿 李华成



10月12日,“激越嚆城·预见嘉境”2022上海新城设计展·嘉定新城站在嘉定区规划展示馆开幕。

摄影 张洋

习近平总书记所作的报告在全区上下引发热烈反响,大家表示要认真学习报告,矢志不渝、笃行不怠,开拓进取、奋发有为 为嘉定现代化新型城市建设再立新功再写新篇

本报讯 连日来,全区上下认真学习习近平总书记所作的二十大报告。大家表示,要矢志不渝、笃行不怠,开拓进取、奋发有为,为嘉定现代化新型城市建设再立新功、再写新篇。

抢占新赛道、锤炼看家本领 全力推动高质量发展

习近平总书记所作的报告,明确高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,这为我们今后的工作指明了方向、明确了路径。安亭镇

表示,将矢志不渝坚持党的领导,坚定信心、铆足干劲,守一方平安,促一方发展;坚决扛起汽车“新四化”主旗手重任,积极抢占新赛道、谋求新发展。

嘉定工业区表示,将立足新发展阶段,坚持新发展理念,构建新发展格局,进一步坚定深化改革、推动高质量发展的信心与决心;将以创新为引领,以实干为动力,在推动经济发展、加快产城融合、优化基层治理、增进民生福祉和全面推进乡村振兴等方面开展更具创造性的探索和实践。

南翔镇表示,迈上新征程,全镇上下目标坚定、信心满怀。南翔将以党的二十大精神为指引,不忘初心、凝聚众智、集聚众力,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,扎实推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,以实际行动诠释责任和担当,为全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

成就鼓舞人心,使命催人奋进。江桥镇表示,将重点围绕“一区、一城、一湾”建设,聚焦经济转型升级,提升城市品质;将积极营造便商利商的政务

环境、兴商富商的投资环境、安商护商的法治环境和尊商亲商的社会环境;将全力以赴建设高能级、高品质的虹桥国际开放枢纽创新承载区。

区发改委表示,将坚持高质量发展不动摇,更加注重解决经济的结构性矛盾、更加注重解决发展中不平衡不充分的问题、更加注重将创新作为发展的根本动力、更加注重把发展立足点放在国内,以为人民创造美好生活为指引,以更大的政治勇气和智慧将社会主义市场经济改革推向深入。

党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。区经委表示,将把学习贯彻党的二十大精神作为一项重要政治任务,继续强化理论武装,持续锤炼“看家本领”,坚持全面从严治党,为嘉定“争当高质量发展标杆、打造上海新城样板”作出应有贡献。

习近平总书记所作的报告提出,要完善科技创新体系,坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位。区科委表示,将按照习近平(下转第2版)